

NK Štinjan
Pužar 32., 52100 Pula

Travanj 2013.

Obilježavanje 80 godina NK Štinjan
Molba štinjanskim poduzetnicima

Poštovani poduzetnici,

Naš mali klub ove godine obilježava veliku obljetnicu – **80 godina postojanja**. Želja nam je, a takvi su nam i planovi, da taj jubilej dostojno, tijekom godine ispunimo nizom skromnih sportskih, svećanih i kulturno-zabavnih događaja, naravno ne zanemarujući narasle redovne klupske aktivnosti.

U sklopu obilježavanja jubilarne obljetnice namjeravamo i izdati **Monografiju kluba** koju pripremamo praktički od prošlog jubileja.

Klub kontinuirano nastoji ispunjavati osnovne ciljeve – masovnost i rad sa najmlađima te su mnoge naše aktivnosti usredotočene na njih : izleti, turniri, zajednička druženja. Uz to nastoji se u rad kluba uključiti što više djece, omladinaca, domaćih nogometaša, privući Štinjanca da se uključe u aktivnosti kluba, kontinuirano se radi na poboljšanju uvjeta.

Za sve to nam je, uz mnogo volonterskog rada, potrebna i kontinuirana pomoć okoline: roditelja, privrednika, društveno-političke zajednice, simpatizera. Napominjemo da smo u pulskom i istarskom sportu nisko rangirani te da je 50-tak tisuća kuna od Saveza sportova (što je najmanja dotacija nekom nogometnom klubu u Istri) jedva dostatno da pokrije troškove Nogometnog saveza (kotizacije, registracije, članarine, suci, delegati).

Stoga vam se obraćamo sa molbom da nam pomognete u obilježavanju jubilarne godišnjice najstarijeg opstalog kluba u Puli i izdavanju Monografije za koju smatramo da će biti prva knjiga koja se bavi poviješću našeg mjesta, te jedna od rijetkih knjiga koja se bavi poviješću sporta u našim krajevima.

Do danas smo pokucali na vrata mnogih pulskih i županijskih ustanova i poduzeća, zamolili smo za pomoć mnoga poduzeća, banke, osiguranja i druge ustanove, ali kao što svi znamo, u ovim kriznim vremenima novaca nema, a i oni koji ih eventualno imaju teško će izdvojiti za pomoć malom, prigradskom klubu. Uspjeli smo nešto prikupiti ali to još nije dovoljno.

Stoga se i obraćamo vama, štinjanskim poduzetnicima sa nadom da nam vi koliko je god to moguće pomognete. Sve što radimo je za dobrobit nas i naše djece, mještana Štinjana i vjerujte nam, ni jedna lipa neće biti utrošena uzalud.

Bilo koji iznos, usluga, roba ... dobro će nam doći u realizaciji planiranog programa.

Nastojati ćemo vam se odužiti spominjanjem vaše pomoći u svim našim promotivnim aktivnostima, dokumentaciji i internet stranicama, a veseliti ćemo se i vašem prisustvu na našim manifestacijama.

Za pomoć u izdavanju Monografije odužiti ćemo se spominjanjem i/ili posebnim prilogom u toj knjizi, te određenim brojem primjeraka knjige.

Još jednom se preporučujemo i uz srdačan pozdrav unaprijed zahvaljujemo

Za „Organizacijski odbor za obilježavanje 80-te obljetnice“

Predsjednik
Bojan Vuk

Na slijedećoj stranici prilažemo program obilježavanja

Program obilježavanja

Organizacijski odbor za obilježavanje 80-te obljetnice kluba (OO 80) donio je slijedeći okvirni program:

SPORTSKE Manifestacije

- Memorijalni turnir „Mauro Peteršić“ po završetku prvenstva
- utakmica sa NK Istra 1961 planira se odigrati u tjednu nakon seniorskog završetka prvenstva (26.5. – 02.06.2013.), moguće u sklopu memorijala.
- utakmice sa Galižanom odigrati će se po kompletnom završetku prvenstva, u subotu 08.6.2013. popodne. U dogovoru s NK Galižana igrali bi U9, seniori i veterani (uzrasti koje imaju oba kluba).

FEŠTA

Klupska fešta održati će se po susretu s Galižancima, u subotu 08.06.2013. u večernjim satima na Fortinu uz glazbu i roštilj.

SVEČANOSTI

Svečana skupština održati će se na dan osnutka, u utorak 11.6. 2013. u večernjim satima u prostorijama MO Štinjan uz skromnu zakusku na kraju. (moguće i pred feštu) .

OSTALO

Ostale aktivnosti realizirati će se u skladu s mogućnostima. Prvim planom predviđamo:

- **izdavanje monografije kluba** (500 kom)
- tiskanje jubilarnog plakata za utakmice (100kom)
- tiskanje jubilarne zastavice (200kom)
- izdavanje DVD-a
- organiziranje aktivnosti u školi i vrtićima na temu „Ja volim NK Štinjan“ (crtež, sastav, pjesma) uz završnu izložbu radova

Ovisno o financijskim i organizacijskim mogućnostima tiskati će se i druga jubilarna dokumentacija (plakete, zahvalnice, članske iskaznice) te organizirati ostali društveno-sportsko-zabavni događaji (Memorijal, Štinjan Kup, Štinjanska noć, izvlačenje pobjednika nagradne igre Glasa Istre i dr.).

Na sjednici OO 80 je dogovoreno da se pokrenu aktivnosti na nalaženju sredstava. U molbama pojedincima, poduzećima, obrtima, ustanovama, lokalnoj zajednici i njenim tijelima ponuditi će se otkup monografije kluba i adekvatna reklama u knjizi.

Prva procjena, na osnovu prikupljenih ponuda je da je potrebno osigurati:

- 45.000 Kn za izdavačku djelatnost (knjiga, zastavice, plakati i ostalo)
- 10.000 Kn za susrete sa Istrom 1961 i Galižanom te završnu feštu
- 2.000 Kn za svečanu skupštinu

Istaknuto je da će se vrijeme i mjesta događaja (osim skupštine) po potrebi mijenjati – dogovarati i prilagođavati sa sudionicima (NK Istra 1961, NK Galižana, glazbenici koji će nastupati na Fortinu...)

Organizacijski odbor

Pužar 32, Štinjan, 52100 Pula OIB: 60288981272 Žiro rn.: 2407000-1118015560